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Prohlášení o proškolení, způsobilosti a odbornosti stavební firmy 
 

„SPEMB, s.r.o., Bela, SNP 394/114, okr. Žilina, IČO: “ 
 

k používání materiálů na sanace a hydroizolace spodních staveb 

dodávaných firmou REALSAN Group, SE a s tím souvisejících prací a 

úprav 
  

Prohlášení bylo vyhotoveno dne 2. 6. 2017 
 

Zpracovatel                                                   SPEMB, s. r. o.                                                               
Realsan GROUP, SE                                         Vážený pán Rudolf Boháč         

Ruprechtická 732/8                                           ul. SNP 394/114 

Liberec, 460 01                                              Bela, Slovenská republika                   

485 246 501-3 

                     

Na základě spolupráce a průběžného školení pracovníků s firmou SPEMB, 

s. r. o., IČO 364 38 201 z obce Bela ve Slovenské republice můžeme 

konstatovat velmi dobrou způsobilost a odbornost této stavební firmy pro 

používání sanačních a izolačních výrobků a materiálů firmy REALSAN 

Group, SE a tuto firmu pro jejich používání také doporučit, protože tato 

firma a její pracovníci prochází na svých stavebních zakázkách na území 

ČR průběžným zaškolováním na materiály a technologie REALSAN 

Group, SE, a to i na památkově chráněných objektech. 
 

Způsobilost a velmi dobrá odbornost firmy SPEMB spočívá zejména 

v těchto specializovaných stavebních úpravách a opatřeních: 

 

Injektáže vlhkého zdiva, detaily napojení systémy silikátových a 

bitumenových stěrek, systémová sanační opatření, provádění sanačních 

omítek pod i nad úrovní terénu, a to i ve velkých tloušťkách, speciální 

protiplísňové omítkové skladby, připravenost stavebních konstrukcí pro 

sanační a izolační zásahy a úpravy apod. 
 

 

Vypracoval:  Ing. David Lorenc, regionální poradce 

                        Realsan Liberec 

                        724 087 162, realsan.lorenc@baurex.cz 


